

## NEDJELJNA ČITANJA

Iz 8, 23b - 9, 3; Ps 27, 1.4.13-14; 1Kor 1, 10-13.17; Mt 4, 12-23

Evandjelje nam donosi početak Isusovog javnog djelovanja nakon krštenja na rijeci Jordan. Taj se početak događa u Galileji koja je bila ozloglašena, čemu u prilog ide i pridjev „poganska.“ Upravo ovdje se Isus nastanjuje, u gradu Kafarnaumu uz Genezaretsko jezero kojeg evanđelist naziva morem. Razlog tome je što Matej pokušava kroz čitavo evanđelje Isusa proglasiti novim Mojsijem koji izvodi iz ropstva smrti, budući da more, tj. vode pod svodom simboliziraju smrt. Isus je došao da nas izvede iz ropstva grijeha i smrti i to upravo preko vode koja po njegovu krštenju više nije simbol smrti već posvetnom milošću biva po sakramentu krštenja znak spasenja. Isus poziva ljude na obraćenje, koje nije samo okretanje Bogu već kompletna promjena misli i mentaliteta, odricanje od zatvorenosti i egocentričnosti, početak života za Boga i čovjeka. Obraćenje nije jedan moment već cjeloživotni proces koji treba biti svakodnevna odluka da se mi smanjujemo, a Krist u nama i u svijetu raste. Nadalje, u tom području Galileje koja je negativno okarakterizirana, događa se nešto pozitivno: Isus susreće Petra i Andriju, a kasnije i Ivana i Jakova, prve apostole koji su se bavili svojim svakodnevnim poslom koji im je omogućavao egzistenciju. Samo jedan poziv potaknuo je ove ljude da se ostave svega i pođu za njim. Odrekli su se materijalne sigurnosti te su se predali u službu čovjeku s kojim se prvi puta susreću jer su spoznali da je u njemu Bog. I nama je upućen taj isti poziv, da budemo ribari ljudi. To ne znači da i mi moramo ostaviti egzistenciju, obitelj, sve što imamo i da krenemo za Isusom. To znači samo to da njega stavimo na prvo mjesto u svom životu te da svojim životom lovimo ljude za Isusa, da im budemo putokaz prema vječnom spasenju. Tada će sama naša prisutnost biti ujedno i prisutnost kraljevstva Božjega na zemlji. Poslušajmo Isusa: obratimo se i krenimo za njim već danas odlučujući se svakog dana iznova obratiti, posvećivati i ići za Isusom.